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Đề bài
Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số:

[image: image1.jpg]@) f(x) = 2232~ 12z + 1 trén doan

b) f(z) = 2inz trén doan [1; e] .
©) f(z) = ze = trén niva khodng [0; +00).

d) f(z) = 2sinz + sin2z trén doan [n; |8





Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]+) Tim C4C GI8M z1; 23; 23;.......; za thudc doan [a; b ma tai 66 ham s6 c6 dao ham f'(x) =0

hodic khong c6 dao ham.

T f(@)5 f(@)i f(@s)ienennni (o) v f(@); 10).

+) S0 sanh cc gid t tim duoc & trén. Gid t 16n Nhét trong c4c gid i 46 chinh 1a GTLN ciia ham
58,y £(2) rén [a; ] v& gid tr nhd nhét trong céc gié t 46 chinh 1& GTNN clia ham s y— £ (z)
6 [o; b}

i 1) = max (£ (); £ (=
min f(@)=min{f (22); f(22);

FCSIFICEFIO)
Ian)i £(@); FB)}-





Đáp án bài 8 trang 147 sgk giải tích lớp 12

[image: image3.jpg]a) f(z) = 22*-32?-122 + 1 = f'(z) = 62”6212
f(@)=0sz=—Thacz=2

So'sanh cac gi t

f-)=-3f(-1)=8

1@ =-1.73)=F

s
max f(z) = f(-1)=8
we[2
min_f(z) = f(2) =19
wef23]

b) f(z) = 2%nz = f'(z) = 2zinz + z > 0,z € [1,€] nén f(z) ddng bién
Do do

max f(z) = fle) =

i f@)=f1)=0

o f(@) = e = f'(z) = e *—ze ¥ = (1-z)e * nén:
FE)=0sz=1,7(z)>0,Yz € (0,1)va f'(z) < 0,z € (1,+00)

& = =,
nen max f(a)=f() = -
Naodira f(z) = ze™* > 0,V & (0, +00) va f(0) = Osuyra

i =) =10 =0




[image: image4.jpg]9) f(x) = 2sinz + sin2z = f'(x) = 2c0sz + 2cos2z

£(z) = 0 cos2z = —cosz ¢ 2z = +(n-2) + k2m

e {-rihni+ )

Trong khodng [u,’T"] . phuong trinh f(z) = 0 chi c6 hai nghiém la 2, = &;22 =
Sosanhbéngiat- £(0) =0, f(3) = 3; fm) = 0; f(3) = 2

Suyra

max f(0) = 15 = 22

=¥

min f(e)= £





	
	


Ôn tập cuối năm - giải tích 12
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12

